

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felölős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . 6 P
Egy hónapra 2 P

Dr. Flórián Gézá t lelkes ünneplésben részesítette a város társadalma, kormányfőtanácsosi kinevezése alkalmából.

Dr. Fernbach Bálint főispán, dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő és vitéz Bajsay Ernő alispán nyitották meg az üdvözlések sorát.

Szombaton este nagyszabású ban kelt keretében ünnepelte Baja város társadalma dr. Flórián Gézá t, kormányfőtanácsosi kinevezése alkalmából. A Nemzeti szufolóság megélt termében ott láttuk a polgárság képviselőit, — társadalmi állásra való tekintet nélkül, — hogy a meleg együttérzés spontán megnyilvánulásként haláját és elismerését ez uton is leróhassa a közélet puritán harcosa előtt.

Az előkelőségek sorában megjelent dr. Reményi Schneller Lajos, a város országgyűlési képviselője is, hogy a polgárság e családi ünnepén maga is részt kérjen, aki egybeforrva ezzel a várossal már eddig is bebizonyította, hogy nagy elfoglaltsága közepette is mindenkor időt tud szakítani arra, ha kerületének bujában, vagy örömeiben osztoznia kell. Ezután is megjelent, hogy az ünnepség fényének emelésén kívül, együtt örvendjen a város társadalmának igazán nagyszabású ünnepén.

Dr. Fernbach Bálint főispán felszólalása.

Vacsora után elsőnek dr. Fernbach Bálint főispán emelkedett szó lásra. Zajos tetszénnyilvánításoktól kísérve olvasta fel a főispán a legmagasabb elhatározás közléséről szóló leiratot, melyet baráti kez szorítás közben nyújtott át dr. Flórián Gézá nak.

— Kedves Géza Barátom! — folytatta ezután a főispán, — ket lés öröm tölt el a legfelsőbb kéz átnyújtása alkalmából. Az egyik, — hogy e magas kitüntetés egy mindnyáink által szeretett embernek jutott osztályrészül, a másik egy subiektív öröm, hogy egy kedves jó barátomnak és munkatársamnak jutott ez az elismerés. Ez a kegy nem politikai érdemeket kíván honorálni, de dr. Flórián Géza személyében a politikát nem lehet kiküszöbölni. Köszönöm Neki és munkatársainak

az t a munkát, melyet eddig a Nep szervezése körül és annak érdekében kifejtettek. Dr. Darányi Kálmán miniszterelnök ur (Nagy taps) ép az elmúlt napokban a legnyomatékosabban hangoztatta, hogy politikáját egyedül és kizárólag a Nemzeti Egység Pártjára alapítja. A nemzet érdekében valónak tartja, hogy a békés fejlődés biztosítására a szükséges politikai légkör a többi politikai partokkal szemben is fenntartassék. Azonban működésének forrása és bázisa a Nemzeti Egység Pártja. Az utóbbi napokban olyan hírek terjedtek el, melyek ezt a ténvt kétségbevonni látszanak és ezzel zavart akarnak keltetni Bács-Bodrog vármegyének a Nemzeti Egység gondolatától áthatott tömegei között.

Innen figyelmzetem mind azokat, akik a városi polgárság egységét bármilyen érdekből kifolyólag meg akarják bontani,

hogy munkájukat ne folytassák, mert könnyen két szék között a pad alá eshetnek. (Éljenzés.) De fel kell, hogy hívjam a figyelmet, hogy ezen bomlasztók ténykedése egyetlen pártnak sem kedves, mert nyomában csak a szélsőségek kerülhetnek uralomra, anire Bácskában semmi szükség nincsen. És ezt a kormánypolitikát intrikái bün, ezt csak támogatni lehet. Az intrika váltja ki a szélsőségeket, melyeket pedig oda kell szorítani, ahova valók. Kedves Géza Barátom Téged is ilusztris munkatársaidat arra kérek tovább dolgozzatok a nemzet egységéért.

Percegig tartó taps és éljenzés fogadta dr. Fernbach Bálint főispán szavait, melynek ellátával a főispán bejelentette, hogy dr. Borbíró Ferenc polgármester együttörzésének kifejezése mellett, kimentette távoll maradását, melyre fiának betegsége készítette.

Dr. Reményi-Schneller Lajos beszéde.

Dr. Fernbach Bálint főispán után nagy taps közepette dr. Reményi-Schneller Lajos a város országgyűlési képviselője üdvözölte dr. Flórián Gézá t.

— Amikor átvetted kitüntetésedet, — kezdte dr. Reményi-Schneller Lajos beszédét, — az a magyar ember jutott eszembe, aki nem vesztelte el hitét és akinek nagy öröme lehet abban, hogy áldozatkész munkáját, a legfelsőbb helyen is észrevették. Hiszem, hogy ez a mai örömtünnep, nem csak a Te örömed, de tisztelőid és barátaid örömtünnep is, akik a legfelsőbb kegy megnyilvánulásakor így kiáltottak fel: — Na ez a Géza megérdemelte. (Hozszantartó taps.) Ez a kegy diszt és fényt adott Neked, de diszt és fényt adott azoknak is, akik ezt már előtte megkapták. Azt, hogy itt most ilyen sokan összejöttünk ünnepelni, ez is bizonyítja, hogy ezt Te megérdemelted. Hitemet erősíti, hogy itt a triononi határokon belül az összetartás ilyen jelét látom és hitem, hogy ezt az összetartást nagyobb ügyekben is érvényesíteni tudjuk. M. amikor a politikai és gazdasági élet felfelé halad a magyar egység egybeforrására van szükség. És hogy Baján és Vaskutin ez így megnyilvánul: ez a Te szereped munkája. Azt kívánom Neked, hogy sokáig jó egészséggel munkáld a magyar jövőt, hogy együtt érijünk a csucsra.

Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő szavai lelkes éljenzéssel fogadták a megjelentek. Utána vitéz dr. Bajsay Ernő alispán állott fel szó lásra.

A vármegye üdvözlöte.

Két évvel ezelőt ismerkedtem meg dr. Flórián Géza Óméltóságával, — mondotta többek között az alispán. Egy halkszavu magyar emberrel szorítottam akkor kezét. Most

amikor köszöntöm, saját személyemen kívül, elhoztam ide a vármegye közönségének és a vármegye tisztikarának is igaz, őszinte és meleg üdvözlését.

A tapsal fogadott üdvözlés után idb. Willmann János ugyancsak a vármegye közönsége nevében üdvözölte dr. Flórián Gézá t, akiben a bácskai típust látja kiformálva.

Az Omke és az Ipartestület üdvözlése.

Ezután Klein Emil az Omke és a Kereskedelmi Casinó nevében tolmácsolta a kereskedő társadalom együttérzését, a kereskedők őszinte tisztelőének és ragaszkodásának megnyilatkozását.

— Legyen urrá az emberi cselekedeteken a lélek erejéből születő erény, hogy minden társadalmi osztály nyugodtan dolgozhasson a haza a köz és embertársai javára. Ezeknek a nemes és szép eszméknek egyik kiváló képviselőjét ünnepelte dr. Flórián Gézá ban, akiben becsülök a megértő, odaadó, áldozatkész barátot és embertársat.

A beszédet követő taps ellátával Pestuka Ferenc a Baja és Vidéke Ipartestülete nevében szólott fel.

— Az iparoság meleg szeretetét hoztam ide, — mondotta, — hogy tanujelét adjam ebben a városban él az iparoság és megbecsülök azt, aki őszintell, fáradságot nem ismerve dolgozik a közért. Szív a szívvvel, kéz a kézben munkálkodjunk a szebb, a jobb magyar jövődért. Szeretettel üdvözölöm a mi Flórián Gézá nkat.

A város társadalmának köszöntése.

A tetszéssel fogadott szavak után vitéz Hódásghy Béla állott fel szó lálásra, hogy a város társadalmának üdvözlését tolmácsolja. Családi ünnepléshez hasonlítva az esetet, dr. Flórián Géza egyéniségének kiválóságát melhatta.

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehérnemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

— Közéleti szereplésének minden mozzanatában az elvekre beállított-ság tükröződik, — mondotta. Lelki kényszer dr. Flórián Gézánál elvekhez való hűség, mely mindenkor a politika élére állította. De a harcban is tiszta maradt. Ezért nincsenek ellenségei, csak barátai vannak! Kezét, melyet soha nem emelt ütésre, de annyiszor kínált fel segítségül a rászorulóknak, most Baja város egész társadalmát tartja a kezében. Büszkén és megnyugvással.

A tapsal fogadott beszéd után Jaszlit Béla tanár az ifjuság ragaszkodó szeretetéről tett hitvallást, majd a szónokok sorát dr. Jávor Pál rendőrtanácsos követte.

Az édesanya emléke.

— Engedjék meg nekem, hogy dr. Flórián Géza Örméltóság tisztelői és barátai nevében egy bejelentést tegyek.

Ez ünnepen idézzük Örméltósága édesanyjának emlékét, aki jótékony lelkétől vezéreltetve sokat adott a kevesből, amivel a sors megáldotta és mindent abból, amit a szívében hordott. Úgy érezzük, hogy Flórián Gézáat a legmelegebben Édesanyja emlékének át ünnepeljük. Éppen ezért tisztelettel bejelentem, hogy Örméltósága barátai és tisztelői az elköltözött Édesanya emlékére száz pengőt ajánlanak fel a Stefánia Szövetség csecsemővédelmi akciójának javára.

Ezután dr. Flórián Géza kormányfőtanácsos emelkedett fel, hogy megköszönje az üdvözlő szavakat. Dörgő taps köszönti és a meghatódottságtól percekig küzdve, tudott csak beszédébe kezdeni.

Milyen Tisztelt Uram!

A meghatódottság nehéz súlyával emelkedek szólásra.

Mindenek előtt mély tisztelettel és hálaival köszönöm a Főispán Ur Örméltóságának hozzám intézett szavait és azt a kitüntető figyelmét, hogy a Főméltóságú Kormányzó Ur (Éljenzés) kitüntető leiratát ilyen fényes és nagyszabású ünnepség keretében volt szíves részemre átadni.

Rendki üli módon értékelem a Nemzeti Alispán Urnak a vármegye

gye Közönsége és Tisztikara nevében kifejezett szíves jókívánatait és Willmann János vármegyei törvényhatósági bizottsági tag urnak a törvényhatóság nevében elhangzott gyönyörű szavait.

Amióta a vármegye közéletébe bekapcsolódnai szerencsés voltam, örömmel észleltem, hogy a megye Vezetőségének kifejezett akarata, hogy a két törvényhatóság a legmelegebb együttérzésben működjenek.

Városunk polgársága az Alispán urnak ezt a rokonszenvét hasonló ragaszkodással viszonzta, hisz rövid itt tartózkodása alatt több társadalmi egyesület elnöki tisztségével ruházta fel.

Ebben a feltevésben és meggyőződésben üdvözölöm a vármegye megjelent örökös bizottsági tagját: Teleki János gróf ur Örméltóságát, valamint összes megyebeli barátait és tisztelőimet.

Szülővárosom minden társadalmi rétege, illetve egész polgársága kitüntetésem óta figyelmének száz és száz jelével halmozott el és szeretnének oly melegséggel, melynek határtalan nagyságát barátsámnak és polgártársaimnak ez az imponáló nagy számban való megjelenése méri fel legjobban.

Kedves Barátaim! A mai estben Néktek köszönöm életem egyik legszébb óráját.

Városunk szeretett képviselője,

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától
 mikor már P 1'60-ért
 hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási
 cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

dr. Reményi Schneller Lajos Örméltósága, az Ipartestület melyen tisztelt Elnöke, a Kereskedők Egyesületének illusztris Elnöke és vitéz Hód-sághy Béla, mint a polgárság képviselője nagyszerű beszédükben a tisztelet és baráti szeretet minden figyelmével elhalmoztak.

Nincs és nem is volt más érdemem, minthogy a demokratikus nyílt, őszinte és jölelkű városi polgárság egyetemének egyik olyan tagja kívántam lenni, aki a polgárság egységét akarta szolgálni és minden olyan igyekezettel szemben állott, mely ennek az egységnek széjbontását célozta.

A polgárságnak ez az egysége oly erős, hogy még a szerb megszálló hatalom ereje sem bírta behelyőlyösölni. Hiába volt a szerbek részéről minden csábítás, hogy bunyevác testvéreinket maguknak megnyerjék őket, tüntetőleg vasárnaponként a városháza melletti templomban a több száz éves magyar imádté énekeltek: „Magyarországról, szegény hazánkról, ne feledkezzél meg szegény magyarokról.”

Ilyen tántoríthatatlan nemzetűségben és összetartásban felnőtt polgárság között felekezeti túreltelenség, vagy szélsőségekbe való kilendülés ismeretlen fogalom, s mi, akik magyarságunk tüprőbáin többször tustelünk, kijelentjük, hogy a bajai polgárság minden nemzetellenes,

AZ ELEGÁNS VILÁG

figyelmébe ajánljuk
 most érkezett
 szép tavaszi

**CIPŐ-
 UJDONSÁGAINKAT**

Kattarinka

CIPŐÁRUHÁZ BAJA
 BR. ÉÖTVÖS-U. 2. TELEFON 208.

társadalmi és gazdasági békét meg-bontó szélsőséges irányzatot miként a multban, úgy a jövőben is vissza-utasít.

Kedves Barátom!

Hogy faladatomat, melyet reám bízottak, megoldani tudtam, ezt a polgárság egységének köszönöm, melynek én ép oly részese vagyok, mint köztünk bármelyikünk és így büszkén ismerem el, hogy a méltóság, mellyel a Kormányzó Ur Örméltósága kitüntette, a polgárság összetartásában és egységében leli gyökerét.

Végül ismételve a legnagyobb tisztelettel és hálaival köszönöm a Főispán Ur Örméltóságának és városunk igen tisztelt Képviselőjének kitüntető és nagyon megtisztelő jóindulatát, mellyel csekély személyemet mindenkori kiemelték. A városi polgárság igaz és őszinte hálaival köszönöm azt a sok készséges fáradozásukat, mellyel a polgárok minden kérésével és bajával szívesen és a lehetőség határain belül eredményesen is foglalkoznak, ahogy együttes munkájuk a város érdekében soha nem szünetel; amely folyamatos munkájuknak legutóbbi eredménye a kórházi szülészeti és nőgyógyászati osztály.

Amidőn ezt becsületes magyar hálaival köszönjük, kérjük további együttműködésüket, melyhez sok sikert kívánunk.

Hosszantartó zajos taps fogadta dr. Flórián Géza szavait, majd le-szólalt még gróf Teleki János (he-

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpacaáru-, Ólomkristály
 dús választékban.**

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás
 a legmagasabb napi árban.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Jön!

ZOO CIRKUSZ

Jön!

80 személy. Idomitott vadállatokkal, fővárosi attrakciókkal, nagy amerikai ponyvasáttal
**csütörtökön este 8 órakor kezdi előadásait a Budapesti-uton, Kádár-utcával szemben
 levő téren!**

szédét lapunk holnap közli) és
 vitéz dr. Szikra Dezső, aki a vitéz-
 zek és frontarcosok üdvözlését tol-
 mácsolta.

A mindenképen impozáns és ben-
 sőséges bankett résztvevői még so
 káig együtt maradtak.

**Dr. Schöber Béla főrendiházi
 tag és Radó Pál az Angol—
 Magyar-Bank igazgatójának
 üdvözlő sürgönyei
 dr. Flórián Gézához.**

Dr. Flórián Géza kormány-
 főtanácsoshoz a szombati nap-
 on dr. Schöber Béla főrendi-
 házi tag és Radó Pál az Angol—
 Magyar Bank igazgatója
 az alábbi üdvözlő sürgönyöket
 intézték.

Az ünnepelés alkalmából,
 melyben Baja város jól meg-
 érdemelt kitüntetésed alkalmá-
 ból részesít, igaz szerencseki-
 vánatokkal köszöntlek.

Schöber Béla.

A legfelsőbb helyről ért ki-
 tüntetésed alkalmából ünnep-
 léssre összegyűlt baráti kör-
 höz őszinte szívvel és jó ki-
 vánsággal csatlakozom.

Radó Pál.

— Száznál több az idén a tan-
 ulók száma a városi tanonciskolá-
 nál, ahol öszre három új osztályt
 nyitnak.

A has gyakori teitsége,

a rekesz erősebb feltoitódása, máj-
 tőljéki fájdalmak, emésztési nehézsé-
 gek, gyomorbelihurut és sárgaság a
 természetes „**Ferenc József**” keserű-
 víz használata által megszüntethet-
 ők és az agy, a szem, tüdő vagy
 szív felé irányuló vértudulások el-
 lensúlyozhatók. Nagy nevű orvosok
 igazolják, hogy a **Ferenc József** víz-
 zel — kiváltképz az ülő életmód kö-
 vetkeztében jelentkező bajoknál és
 a kritikus kor betegségeinél — fel-
 tűnően jó eredményeket lehet elérni.

HIREK

— Nagymennyiségű szövetet
 adott a Szeretetháznak a bajai
Posztógyár. A Bajai Posztó és
 Takarógyár igazgatósága szép jelet
 adta a szociális problémák megér-
 tésének és nemes gesztussal sietett
 a város segítségére. Nagymennyi-
 ségű, összesen négy vég gyapju-
 szövetet ajándékoztak a Szeretelkáz
 lakói részére. A ruhanyag egyhar-
 mada férfi, a többi női ruhák ké-
 szítésére alkalmas. A szövetet ha-
 marosan fel is dolgozták a sze-
 retelhezai tagok ruházatának kiegé-
 szítésére.

A divat IGAZI ujdonságai: kirakatainkban!

Férfi kalap nyakkendő

ing, nadrág, pizsama

(saját üzemünkben méretre készül)

Ballon kabát, keztyű, öv

Fischer Pál divatüzlete, Baja Br. Eötvös-u. 2.

— **Filléres gyors érkezik va-
 sárnap Budapestről—Bajára.** Va-
 sárnap, április 11 én Budapestről
 filléres gyors érkezik Bajára. A
 filléres gyors a Keleti pályaudvarról
 indul 5 30 órakor, Bajára érkezik
 9 58 kor. Vissza indul 20 21 órakor
 és Budapestre érkezik 0 49 kor. A
 menetérti jegy ára 4 50 pengő.

— **Junius 15-én kezdődik az
 idén a diákok vakációja.** Hóman
 Bálint vallás és közoktatási
 miniszter közrendeletemben szabályozta
 az idei tanév befejezését. Eszerint az
 ideai tanévtől kezdve a diákok va-
 kációja június 15-én kezdődik,
 viszont a tanév 6 nappal előbb kez-
 dődik.

— **Ellopták az óráját és a
 pénzét.** Dikán Sándor bajai má-
 zoló segéd feljelentést tett a rend-
 őrségen ismeretlen tettes ellen, aki
 Szeremlei utca 4. számú lakásába
 az éj folyamán behatolt s anélkül,
 hogy a házbűlék felbredtek volna,
 a konyhaasztalon hagyott spór-
 hassza óráit a benne levő 8 pengő
 vel együtt ellopta. A rendőrség a
 nyomozást megindította.

— **Ma délelőtt volt a város
 közigazgatási bizottságának ülése**
 Baja város közigazgatási bizottsága
 ma délelőtt 11 órakor folytatta le
 áprilisi ülését, melyen a szóháos

hávi jelentések szerepeltek. Dr. Hor-
 váth István aljegyző terjesztette elő
 az I. fokú iparhatóság márciusi
 ügyforgalmáról szóló jelentést. Ki-
 adott az iparhatóság három ipar-
 igazolványt, négy iparengedélyt,
 negyvenegy gyári munkahónylevél,
 egy munkahónylevél. A községi
 bíróság harminchét ügyben tárgyal,
 A közigazgatási rendészeti ügyosz-
 tály kihágási ügyekből hofolyólag
 elítélt nyolcvannyalc terhelte, kilenc
 egyént az ellene emelt vád alól fel-
 mentett. Büntető parancsot hetven
 ügyet intéztek el.

— **Talált kalapok.** Találtak egy
 darab női és 1 drb gyermek kalap-
 pot. Felhívják jogos tulajdonosát,
 hogy kellő igazossággal a rendőrka-
 pitányság 52. számú helyiségében a
 hivatalos órák alatti vegye át.

— **Éveken át székszorulásban
 szenvedő egyének** gyakran meg-
 lepő rövid idő alatt rendbe jönnek,
 ha rendszerint felkelnek és es-
 tenként léfekvés előtt egy egy poh-
 ár természetes „**Ferenc József**”
 keserűvizet isznak. Orvosok is ajánl-
 ják.

Baján Erzsébet kir.-né-u. 79. sz.

ház szabadkézből ELADÓ
 pékműhely és üzlet-
 helyiséggel. Érdeklődni ott!

URÁNIA

Április 7-én, április 8-án

Az európai filmverseny győztese!
 A bécsi fimgyártás remeke!

Az első bál

Társadalmi életkép 12 felvonásban.

Főszereplők:

OLGA CSEHOVA, PETER PETERSEN,
 MARIA ANDERGAST.

Kísérő filmje:

Prémvadászok.

Amerikai kalandos történet 6 fejezetben.

**A Magyar Általános Takarékpénztár Részvénytársaság
 Bajai Filcjának** igazgató tanács- és tisztviselői kara mély meg-
 illetődéssel és fájdalommal jelenti, hogy

Fried Samu ur,

az intézett ny. igazgatója fáradhatatlan munkás életének 76.
 év b n váratlanul elhunyt.

A meghaldogult intézetünket mindenkor a legnagyobb
 szakudással, lelkiismeretességgel és ügybuzgósággal vezette és
 minden törekvése annak fejlesztésére irányult. Tudása, becsü-
 letessége, munkaszerelete egy emberöltőn át világitott előttünk.
 Nemes emléket mindenkor kegyelettel fogjuk megőrizni.
 Baja, 1937. Április hó 6-án.

SPORT.

Nagymányoki SE—Bácska 4:1 (2:0). Bíró Vannai. A Bácska Stark és Krékity nélkül állt ki, így a komplett NSE biztosan győzött a felfogatott Bácskával szemben. Góllövők: Pálffy 3, Bonfig, illetve Blum.

B. MOVE—BSE 3:1 (1:0). Bíró Csik. A BSE az irreális pályán nem boldogult a szívosán küzdő Move ellen. Góllövők Toth, Romácz, Dörner, illetve Székely.

TSE—MTE 6:1 (2:1).
Budai 11—Turul 5:2 (1:1). Bó vehb. üdösítés. hól napi a számban.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Halpaprikás

minden időben

DOBSZAY ELEK

dunaparti

vendéglőjében a hajóállomás mellett. Kirándulók kedvenc találkozó helye. Cigányzene.

Tartós hullám és festett haj a tavasz divatja

Ősz hajak festése, fakult hajak visszaszínezése és szőkítése olcsó áron

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában újítások: Banán, eper, stb. gyümölcs arcpakolások.

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hírlapok, folyóiratok könyvek, DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Gazdasági udvarok, tanyák, szőlők

kukorica górék bekerítésére, csakis **UTRY-féle** drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

Utry Pál Fiai Baja

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
körös
szil
tölgy
sűrűnyár
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHOZ SZALLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.
Telefon: 42.

Falelep: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK
bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

Nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes " "
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempé)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

teglá és cementárugyár

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

Pécsi kokszt
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselet: **Schön és Bajai**

B A J A, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.